



确保用户知情同意安装 工信部出台26条措施规范App应用

新华社北京2月27日电 记者27日从工信部获悉,工信部近日印发通知,出台26条措施,通过规范安装卸载行为、优化服务体验、加强个人信息保护等,进一步提升移动互联网应用服务能力。其中,聚焦App安装卸载等提出12条措施,围绕App开发运营者、分发平台等提出14条措施。

近年来,我国移动互联网蓬勃发展,各类应用服务日益丰富。工信部数据显示,目前,在架App数量达258万款,小程序、快应用等创新形态不断出现。

工信部信息通信管理局有关负责人表示,这26条措施在供给侧推动提升行业上下游服务能力,在需求侧着力解决影响用户服务感知的问题。

比如,针对规范安装卸载提出3方面要求:确保知情同意安装,不得通过“偷梁换柱”“强制捆绑”“静默下载”等方式欺骗诱导用户下载安装;规范网页推荐下载行为,在用户浏览页面内容时,未经用户同意或主动选择,不得自动或强制下载App;实现便捷卸载,除基本功能软件外,App应当可便捷卸载等。

针对优化服务体验、加强个人信息保护等方面,通知也明确一系列举措。值得一提的是,通知明确,App合理申请使用权限,在业务功能启动时,动态申请所需权限,特别是在调用终端相册、通讯录、位置等权限时,应同步告知用户申请该权限的目的。

通知针对App开发运营、分

发、运行等提出相应规范举措,通过各链条联防联控,共同提高行业整体服务水平。

工信部信息通信管理局有关负责人表示,将推动行业落实有关要求,通过组织相关企业开展自查自纠、加强指导监督、强化技术手段等方式,优化服务供给,改善用户体验,维护良好的信息消费环境。



500公里+! 重庆建成世界规模最大山地城市轨道交通网

2月27日,随着重庆轨道交通5号线北延伸段建成通车,重庆轨道交通建设迎来新突破——运营里程跨越500公里。至此,重庆建成了全世界规模最大的山地城市轨道交通运营网络。图为当日拍摄的运营中的重庆轨道交通2号线列车。

新华社照片

多吃维C治感冒靠谱吗?

在与感冒长久的“斗争”中,维生素C似乎被寄予“厚望”。

“维生素C有很多综合功能,包括参与氨基酸的代谢,神经递质的合成等等,机体一旦发生急性或慢性的感染,负责吞噬病原体的白细胞维生素含量会急剧下降,与病原菌的对抗能力也会下降。”北京大学人民医院药理学部主任药师张海英介绍,补充维生素C可以使白细胞功能更活跃,增强清除病原菌的能力。“通过维生素C的摄入还能保证皮肤和黏膜的完整性,阻止病原微生物进入到体内。另外它能够促进抗体的形成,间接提高对病原菌的阻挡作用。”

出色的功效让维生素C广受追捧。在感冒易发季节,不少人选择摄入维生素C补充剂来预防感冒……但其实,很多类似

的中西复方制剂同时搭配有马来酸氯苯那敏、乙酰氨基酚等其他成分,维生素C只是其中一项。且目前来看,维生素C虽可缓解症状,却并没有确切的研究表明某种维生素可以对感冒起到预防作用。

维生素C虽有用,但更需要我们正确认识,科学补充。

事实上,维生素的补充可以有很多渠道,除了食物,补充剂也是现代人常见的选择,从几块钱到几百元,各类产品充斥着货架,我们该如何选择?

除了吞咽片剂,近些年泡腾片成为不少年轻人补充维生素C的“新宠”,常见的还有咀嚼片、维生素软糖等。“无论是什么形式的维生素补充剂,我们最应关注的是每片当中的维生素含量。”张海英说,“通常建议日常

补充的维生素C在100毫克左右。而泡腾片中的含量是非常高的,通常每片可达到500毫克左右,还有更大剂量的1000毫克,一定要根据自身需求和补充的目的来选择含量较为适宜的补充剂。”

“更好是从日常饮食中摄取相应的维生素。”张海英说,一些特殊人群如工作压力大、精神紧张睡眠不足,会导致体内维生素排出量增加,此时也可适当补充维生素。未患病人群的维生素需求量并没有改变,在保证合理膳食的前提下,不需要每天额外服用补充剂。相反,过量摄入维生素还有可能引起不良反应,而不会因为多吃维生素就成为‘免疫超人’。

据《光明日报》

文化和旅游市场电子证照 3月1日起推行应用

据新华社北京2月27日电 记者2月27日从文化和旅游部获悉,为全面实现文化和旅游市场涉企证照电子化,不断提升“互联网+政务服务”水平,文化和旅游部办公厅近日发出通知,决定自2023年3月1日起,在全国范围内推行应用文化和旅游市场涉企电子证照,启用文化和旅游市场电子印章。

通知明确,电子证照与纸质证照同步制发、并行使用,具有同等法律效力。

通知还要求,推进电子证照互通互认,规范电子证照共享调用。提升政务服务便利化水平,探索电子证照线上线下融合创新应用,有序推进电子证照社会化应用试点。

扬科维奇上任后 国足首期集训队名单公布

据新华社北京2月27日电 为备战2023年亚洲杯决赛阶段及2026年世界杯亚洲区预选赛,中国足协27日公布了国家男子足球队24人集训名单,武磊、蒋光太等球员入选。

这是扬科维奇出任主教练后的首期国足集训队,目前处于自由球员身份的艾克森获得征召,上赛季联赛表现出色的陈蒲和林良铭入选,老将任航也在名单当中。值得注意的是,邵佳一、郑智、陈涛等国足名宿将担任助理教练,邵佳一还将兼任领队。

据悉,中国国家男子足球队将于3月1日至27日在海南省海口市和新西兰组织集训。

集训名单如下:

刘殿座、邓涵文、刘奕鸣、谢鹏飞、任航、何超、王大雷、刘彬彬、刘洋、陈蒲、武磊、颜骏凌、张琳芃、蒋光太、李昂、徐新、李帅、王上源、吴曦、林良铭、谭龙、韦世豪、孙国文、艾克森

美国“龙”飞船载人发射 因地面系统故障取消

新华社洛杉矶2月27日电 美国航天局27日因地面系统故障取消了太空探索技术公司载人“龙”飞船发射任务。

载人“龙”飞船原定于美国东部时间27日1时45分(北京时间27日14时45分)搭乘“猎鹰9”火箭从佛罗里达州肯尼迪航天中心发射升空,搭载美国、阿联酋和俄罗斯的总共4名宇航员飞往国际空间站。美航天局直播画面显示,在发射倒计时2分30秒左右,美航天局宣布因地面系统故障取消发射。美航天局随后在官网发布公报说,任务小组将调查与第一级发动机点火相关的问题。美航天局说,火箭和飞船均安然无恙,火箭推进剂已被卸载,宇航员也离开了飞船。下一个可尝试的发射日期是3月2日,但还要考虑这次故障的调查结果再做出相关决定。

这次任务是载人“龙”飞船第6次为国际空间站运送轮换宇航员。参与这次代号“Crew-6”航天任务的4名宇航员分别是美国宇航员斯蒂芬·鲍恩、沃伦·霍伯格、阿联酋宇航员苏丹·奈亚迪和俄罗斯宇航员安德烈·费佳耶夫。

“龙”飞船是美国首个由民营企业建造并运送宇航员往返空间站的载人飞船,也是自美国航天飞机之后首个获美航天局认证的常规运送宇航员往返空间站的新型载人飞船。